

## 机票费案再开庭 吴淑珍又请假

据新华社电 综合台湾媒体报道，台北地方法院16日再次开庭审理陈水扁“机票费”贪腐案，被告之一、陈水扁的妻子吴淑珍仍旧以身体不适为由请假不出庭。

台湾检方于去年11月认定：陈水扁涉嫌贪污及伪造文书，因其身为台湾当局领导人，享有“刑事豁免权”而暂不予以起诉，待其被罢免或卸任后再予追究；吴淑珍诈骗领1480多万元新台币，涉嫌贪污和伪造文书，被提出起诉。台北地方法院于去年12月15日首度开庭审理此案，吴淑珍在庭审中突然晕倒被送往医院。此后，吴淑珍均以身体不适为由请假不出庭。

## 连锁餐饮单位 须检测食用油

本报讯 据《法制晚报》报道，前天，卫生部下发《关于进一步加强餐饮卫生监督工作的通知》，通知要求，大型或连锁餐饮单位要配备食用油卫生质量快速检测设备，对购进的食用油进行检测并做好记录。

卫生部在通知中强调，要加强对食用油的管理，杜绝使用废弃食用油脂（地沟油）加工食品的行为。餐饮经营单位要落实进货验收人员的责任，购置食用油必须按规定进行索证并建立进货登记制度。大型或连锁餐饮单位要配备食用油卫生质量快速检测设备，对购进的食用油进行检测并做好记录，严防废弃食用油脂流入餐饮经营单位。

# 熊猫烧香制造者李俊被批捕

据新华社电 袭动全国的“熊猫烧香”病毒制造者李俊涉嫌破坏计算机信息系统罪，15日被湖北省仙桃市检察院批

准逮捕。

据《武汉晚报》报道，李俊系武汉市新洲区阳逻街人，中专毕业后参加过网络技术职业培训班，一度在

武昌某电脑城打工。2006年10月16日，他编写的网络程序“熊猫烧香”，一经面世就迅速出现数百个变种，不断入侵个人电脑、

感染门户网站，对互联网用户安全造成了严重破坏，被列为2006年度十大病毒之首，李俊本人也被称为“毒王”。

2007年2月12日，这例由公安部统一部署督办的大案告破，包括李俊在内的8名嫌犯被全部抓获并刑事拘留。



## 内衣秀

3月16日，模特在展示新款内衣。当日，第89届中国针棉织品交易会在南京国际展览中心举行时尚内衣秀。 新华社发

## 金山官网遭恶性木马团伙报复

据新华社电 金山毒霸官方网站遭遇恶性木马团伙疯狂攻击。3月14日22时，某恶性木马团伙调动其掌控的上万台“肉鸡”构成的“僵尸网络”对这一网站进行疯狂攻击。3个小时后毒霸官网恢复正常。

14日，金山软件展开了一场“全民围剿恶性木马”的行动。由于此举将彻底斩断制作、贩卖木马者的

利益来源，当晚，以“灰鸽子”为首的木马团伙开始疯狂报复。该团伙通过毒霸网站正在使用的一家镜像服务供应商的服务器对毒霸的官方网站进行猛烈攻击。

当日22时开始，金山毒霸工作人员截获分别来自台湾、河北、北京等地区IP的上万台计算机针对www.duba.net域名的攻击，这些IP都是被操纵的“肉

鸡”。为防止被追踪，他们以秒为单位不停切换“肉鸡”，更换IP地址，并且在毒霸网站正在使用的一家镜像服务供应商的服务器中植入了变种木马。

网站受攻击期间，造成浏览金山毒霸官网的部分用户被挟持到幕后黑手指定的不法网站。金山毒霸工作人员紧急调整服务器配置，3个小时后毒霸官网恢复正常。

## “腐败书记”给记者寄贺卡 称不怕曝光照样当官

本报讯 据《春城晚报》报道，“只要豁得出，谁也告不倒我。你们这些记者又没有权，报（曝）了我的光又怎么样？老子还是照样当官，而且还要当局长。”14日，记者突然收到一张特别的贺卡，“腐败书记”极富挑战性的留言，着实让记者吓了一大跳。据估计，这种“示威贺卡”至少向全国寄了1000张。

**全国很多同行，  
均收到“腐败书记”的贺卡**

这张普通的邮政贺卡，是以“重庆市江津区西湖镇党委”的名义发出的，而且上面的留言全是特意打印上去的。留言最后还堂而皇之地写上“中文实名搜索：重庆市江津西湖贪官韩书记”的字样。记者向北京、重庆等同行一打听，他们说前几天也收到了同样的“示威贺卡”。

**当地确有一韩  
书记，但已调离**

14日，记者给重庆市江津区西湖镇党委办公室打电话核实此事，一工作人员说，他们这些天已经接到了

上百个来自全国各地媒体记者类似的询问电话。据估计，面向全国发出的“示威贺卡”有1000多张。

随后，记者又与重庆市江津区宣传部一负责人取得联系。听了记者的反映后，该负责人告诉记者，江津区西湖镇确实有个“韩书记”，现在已经调任江津区公安分局副局长。

**估计贺卡事件，  
是有人在背后操纵**

据介绍，“韩书记”在江津区西湖镇任党委书记的时间不长，在工作中可能与某些相关领导产生分歧，激化了矛盾。不久前，“韩书记”调到江津区公安分局担任副局长。关于“韩书记”的“问题”，当地曾经接到过多次上访，但究竟举报是否属实还没有查清。

这位负责人还说，虽然落款是“重庆市江津区西湖镇党委”和“韩书记”，但可以肯定，发“示威贺卡”的人肯定不是他所在的单位和韩某本人，而是些别有用心的人在背后人为操纵。对于这些是非问题，有关部门正在积极展开调查。

郴州晚霞

通通有

关注生活 服务社会

都市健康

热烈祝贺郑州通通有广告有限公司成立4周年，特惠活动进行中！

商都招商网 同步发布，  
欲知更多资讯请登录  
fl.zhaoshangcn.com

广告热线：0371-63399000

67957259 67655128  
地址：紫荆山路与商城路交  
叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼

本栏目由河南华融律师事务所  
www.lkfw.com 提供法律支持  
法律顾问：臧庶康

# 痔瘻 包皮包茎阴茎短小 包皮包茎手术费30元/阴茎短小手术费430元

我院“肛肠痔瘻科”独家采用无痛消融疗法不开刀一次性根治：内痔、外痔、混合痔、肛门瘙痒、肛周脓肿、便血、肛裂、瘘管等肛肠疾病。术中不出血，无痛苦，术后不住院，不限制饮食，不影响工作及日常生活，有效避免了传统手术、激光及射频治疗的副作用及反复发作。

治疗肛肠疾病，我们更专业！

预约热线：0371-63361928

专家提醒：治疗要选择好的技术，专业的医生！

地址：郑州市西站路与桐柏路交叉口（门诊三楼），市内乘68、76、55、69、212、45、96、84、112到桐柏路牛寨下车即到。

## 30分钟入睡 一觉到天亮

上饶哈慈医药研究所生物医药专家用87%蜂王浆冻干粉和13%野生天麻为原料，成功研制出能够调节大脑神经键（睡眠神经）的高科生物产品“紫环牌舒眠胶囊”。服用30分钟，睡眠开关被激活，迅速进入睡眠状态，服用3-5天，入睡快，睡得香，服用10-15天，失眠多梦，烦躁抑郁等症状明显减轻。服用三个月，像装了开关一样，想睡就睡，该醒就醒，晚上睡的香，白天有精神。每盒29.8元，买5盒送2盒，买10盒送5盒，无效退款。市内免费送货。

24小时专家热线：95105108 (市话收费) 0371-67212282

## 男女泌尿病为何久治不愈

男女泌尿病非常顽固，久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素（打针输液）又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除毒浊，斩草除根不留后患！患者服用1-3天迅速见效。一个疗程（3盒）症状明显改善，2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治：前列腺炎、前列腺增生

肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎（支原体、衣原体）、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病！并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、瘙痒糜烂等症！

专业咨询：0371-67368559(市内免费送货)

定点经销：郑州市金水路30号麦迪森药店（大石桥东50米）

## 给你一个痔疮秘方

痔疮患者有“三怕”，一怕“上厕所”，累的满头大汗，就是拉不出，大便带血，滴血甚至喷血，一用力，脱出了，严重时必须用手送回；二怕活动，走路磨的痛，一坐疼的呲牙咧嘴，车子不敢骑，椅子不能坐。有时发痒，擦不干净，低烧，贫血，消瘦无力；三怕动手术，做手术的痛苦不必说，并发症多，有的患者动一次手术，复发一次。

告诉你一个秘方，用痔立克，不用怕了，痔立克依据《医本秘传》300年秘方，由12位专家，潜心8年研制出专对痔疮的高科技产品，

贴肚脐、治痔疮，使用一盒，疼痛便血明显减轻，1周期（5盒）后，不疼不痒，大便通畅，便血滴血消失，三个周期，不再脱出，痔疮症状全部消失，完全康复。

无论是内痔、外痔、混合痔，是1期2期3期，无论患病时间有多长，不打针，不吃药，不手术，用痔立克贴肚脐，只需3个周期，让您彻底告别痔疮。

痔疮患者享福了，想买到郑州亚细亚医药部七区四区、同禧堂、博达、同心堂及各县市61968720专家解答

## 绝灭蟑螂

卫生部的一份报告，蟑螂能够传播二十几种疾病，严重危害我们的身体健康，而传统药物对蟑螂又无作用，所以久杀不绝，目前一种新型灭蟑武器问世，被农业部列为灭蟑专用品种，新农药登(WL20040371)号，德国进口原料：荣获国家星火项目、新成就奖，特制广洁杀蟑胶饵能够大面积诱杀蟑螂，一蟑中毒，巢内种群染病，杀蟑灭卵，防止蟑螂再生及再次入侵，让蟑螂断子绝孙，100m<sup>2</sup>内仅需一盒，绿色环保安全、欢迎团购！

经销地址：紫荆山路易初莲花二楼医药柜 绝灭蟑螂热线：0371-61327778

通通有

为民服务通通有  
生活工作好帮手